



Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana

T: 01 478 82 00

E: gp.mope@gov.si

www.mope.gov.si

Javni razpis za sofinanciranje »Priprave in izvedbe aktivnosti Evropskega tedna mobilnosti 2023«

Odgovori na vprašanja št. 3

Številka: 370-3/2023-2570-11

Datum: 24. 5. 2023

VPRAŠANJE 1 z dne 19. 5. 2023

V odgovoru na vprašanje 7 z dne 17.5.2023 (oziroma odgovor in vprašanje 6 - sta identični tako vprašanje kot odgovor), ki je objavljen na spletni strani, ste navedli, da je potrebno doseganje minimalnega števila udeležencev na posamezni aktivnosti, medtem ko berem v razpisni dokumentaciji (str. 13), da se doseganje nanaša na vse aktivnosti skupaj (torej v našem primeru 200 ali več aktivno vključenih udeležencev).

ODGOVOR 1

Mišljeno je bilo za vse aktivnosti skupaj, pojavila se je napaka v besedilu. Pravilno je da se doseganje nanaša na vse aktivnosti skupaj.

VPRAŠANJE 2 z dne 12. 5. 2023

Lahko kot trajnostni ukrep nabavimo voziček za 4 otroke, ki bi ga potreboval vrtec? Potreboval bi ga iz razloga, da bi lahko izvajali igre na prostem in tudi bivanje na svežem zraku, saj je v mlajših skupinah precej otrok, ki še ne hodijo in bi jih lahko vozila 1 vzgojiteljica več.

ODGOVOR 2

Vozički za otroke za vrtec niso upravičen strošek, saj ne sledijo namenom in ciljem razpisa.

VPRAŠANJE 3 z dne 19. 5. 2023

Ob prvi prijavi se mi poraja nekaj vprašanj:

- Glede minimalnih zahtev – trajnostni ukrepi - Občina Divača bo v delu naselja Divača postavljala ovire za umirjanje prometa. Ali to lahko stori pred ETM ali je potrebno časovnico glede tega tempirati na teden med 16. in 22. 9.? Kako se potem to dokazuje?
- Glede prijavnice – ni mi čisto jasno, kako je z opisom aktivnosti v 1. poglavju (dodatni dnevi izvajanja aktivnosti ETM) in 2. oz. 3. poglavjem, kjer je prav tako potrebno opisati aktivnosti. Npr. če bi imeli javno tribuno – kje jo opišem – v prvem ali drugem poglavju? Ali se v prvem poglavju opiše le dodatne dneve – torej tisto, kar bo izven tega tedna? Ali pomenijo dodatni dnevi izven tega tedna dodatne točke?
- Glede finančnega načrta (excl) – ali se že prilaga povpraševanja in ponudbe ob oddaji vloge?
- Glede finančnega načrta - MOPE izplača sredstva po prejetem poročilu in priloženih računih?

ODGOVOR 3

Na vaša vprašanja odgovarjam po vrsti:

- To se lahko stori pred ETM, upravičeni stroški so od objave javnega razpisa v Uradnem listu do vključno 15.10.2023.
- V 1. poglavju (dodatni dnevi) opišete vse dodatne dneve izvajanja aktivnosti izven obdobja 16. 9.- 22. 9. 2023, od objave razpisa do vključno 15. 10. 2023. Pri opisu dodatnih dni aktivnosti in navedbi datumov bodite čimbolj natančni. Nujna je navedba opisa aktivnosti in trajanja dodatnih dni z natančnim datumom in časom trajanja aktivnosti. Ostale dneve znotraj tedna ETM opišite v 2. in 3. točki.
- Ne, v fazi prijave podajte samo okvirne predvidene stroške za vsako aktivnost.
- Poleg zaključnega poročila (word, excel, liste prisotnosti, slike,...) je potrebno dodati še potrdila o plačilu in vso spremljajočo finančno dokumentacijo (dobavnice, povpraševanja, računi,...)

Dodaten odgovor z dne 24.5.2023: Na vaša vprašanja glede dodatnih dni dodajam še da se dodatno točkuje dnevi izvajanja aktivnosti iz Kataloga aktivnosti (priloga št. 8).

VPRAŠANJE 4 z dne 19. 5. 2023

Imam vprašanje, upam, da bom uspela pojasnit in sicer:

na obrazcu 2, poglavje DODATNI DNEVI IZVAJANJA AKTIVNOSTI ETM, je možnost dodajanja (kot je opisano v oklepaju Opis dodatne aktivnosti) samo dodatne aktivnosti iz vsebin "*....delavnice, predstavitve, okrogle mize, izobraževanja, mobilnostne akcije, pešbus, aktivno v vrtec ali šolo, izmenjevalnica in popraviljalnica koles in podobno*", ne pa tudi v primeru, ko bi se dodatne točke lahko pridobile iz naslova druge alineje - *postavitve novega peškažipota in talnih označb, ne glede na število umestitev v prostor, zaprtje ulice, trga in parkirišč za promet, uvedba nove linije JP in prevozov na klic, promocijske aktivnosti, zbiranje in obdelava pobud in podobno.*

Ali to pomeni, da se točkuje samo dodatni dnevi iz prve alineje ali samo za drugo alinejo ni potreben opis?

ODGOVOR 4

Točkuje se z obeh alinej, vendar kot je navedeno na str. 19 razpisne dokumentacije se stvari z druge alineje točkuje z 1 točko ne glede na število umestitev v prostor (npr. izvedli ste več talnih označb izven tedna ETM, to se točkuje z 1 točko). Natančen opis z navedbami datumov in opisom aktivnosti je nujen v vsakem primeru.

Dodaten odgovor z dne 24.5.2023: Na vaša vprašanja glede dodatnih dni dodajam še da se dodatno točkuje dnevi izvajanja aktivnosti iz Kataloga aktivnosti (priloga št. 8).

VPRAŠANJE 5 z dne 22. 5. 2023

V zvezi z razpisom me zanima še naslednje vprašanje:

Koliko dni se šteje kot dodatne aktivnosti, če v mestu Logatec vsak mesec 12. zapremo ulico za sejem? Gre za en dan ali vsakega 12. do 15.10., se pravi šestkrat. Menimo, da bi lahko šlo za šest dni?

ODGOVOR 5

Točkuje se z 1 točko, kot izhaja s strani 19 razpisne dokumentacije. Torej 1 točka skupno za vsa zaprtja ulice.

VPRAŠANJE 6 z dne 22. 5. 2023

Na vas se obračam z naslednjimi vprašanji.

Ali lahko uvrstimo nakup oz. izvedbo trajnega sredstva pod dodatne aktivnosti, saj bi eno aktivnost izvedli že sedaj v juniju? V prijavnici je mogoče navesti nakup trajnega sredstva le pod aktivnosti oz. tako je zavedeno tudi v navodilih pri izpolnjevanju prijavnice – »V opis aktivnosti oziroma programa vključite tudi opis izpolnjevanja **minimalnih zahtev (glejte stran 10-13, poglavje 2.2. razpisne dokumentacije)**«.

Trajni ukrep oz. sredstvo bi bil kot dobra praksa participacije občanov k izvedbi ukrepov trajnostne mobilnosti (pobuda za umiritev prometa v naselju je bila podana s strani občana) predstavljena na javni tribuni, ki bi jo izvedli v času ETM 23, tako da načeloma jo lahko vežem tudi pod to aktivnost, samo ne vem, ali je ok, da je nakup tega trajnega sredstva mogoč izven ETM - junij 2023. Lepo bi prosila za pojasnilo.

Kako pa je v primeru, da je celoten znesek investicije trajnega ukrepa višji od 15% celotne vrednosti (subvencioniranega zneska) iz razpisa? Ali se lahko le delno pokrije ta investicija iz sredstev tega razpisa? Kako to zavedemo v finančnem načrtu?

ODGOVOR 6

Odgovarjam po vrsti:

1. Izvedba ali nakup trajnega sredstva je minimalna zahteva, ki jo mora izvesti vsaka prijavljena občina. Če se izvaja izven tedna ETM (promocija, dogodek ipd.) se lahko šteje kot dodatni dan.
2. Nakup trajnega sredstva je možen izven tedna ETM.
3. Znesek je seveda lahko višji, 15% je minimalno. Ob tem ne pozabite, da morate izvesti predpisano število aktivnosti, imeti zadostno število aktivno vključenih udeležencev in da zadostite vsem minimalnim pogojem razpisa.

VPRAŠANJE 7 z dne 23. 5. 2023

Zanima me še, ali se enaka objava, ki se objavi tako na Fb kot tudi na Instagram šteje kot ena objava ali kot dve?

Potem me zanima še ali se med upravičene stroške šteje tudi strošek glasbenega izvajalca na prireditvi, ki se izvede v okviru ETM? In pa ali se med upravičene stroške šteje nakup sestavin za kuhanje bograča na prireditvi, kjer bi zaprli eno izmed ulic in pripravili prireditev v kuhanju bograča?

ODGOVOR 7

Objavi se štejeta kot dve.

Vse kar ste navedli kot stroške, se štejejo kot upravičeni stroški.

VPRAŠANJE 8 z dne 23. 5. 2023

vprašanje se nanaša na obrazec 2 - dodatni dnevi izvajanja aktivnosti:

v obrazcu opišemo aktivnosti, ki se bodo izvajale izven tedna mobilnosti kot dodatne točke. Označit pa je potrebno še ali se bo aktivnost izvajala samo v času ETM ali tudi izven.

V kolikor pišemo v ta polja samo aktivnosti izven ETM kot dodane točke, prosim za pojasnilo, zakaj je tu opcija na izbiro? In dodatno: ker gre za več aktivnosti, ki se bodo izvajale izven ETM - nekatere bodo tudi v ETM, nekatere pa samo izven in bo v času ETM samo kot promocija potemtakem označimo za vsako zase, kdaj se bo izvajala (samo v času ETM ali tudi izven) ?

ODGOVOR 8

Za vsako aktivnost, ki se izvaja znotraj in tudi izven opišite kaj in kdaj se izvaja kot dodatni dnevi. V Obrazcu 2 lahko prosto dodajate polja za opise aktivnosti (kopirate besedilo formularja), torej za vsako aktivnost, ki se izvaja. Prilagam besedilo z obrazca 2, za vas je pomemben del označen kot krepko in podčrtan:

Aktivnosti se morajo izvajati v obdobju med 16. 9. in 22. 9. 2023, najmanj 4 dni skladno z minimalnimi zahtevami lahko pa se izvajajo tudi dlje. Tukaj opišete vsak dodatni dan izvajanja aktivnosti izven obdobja 16. 9.- 22. 9. 2023, od objave razpisa do 15. 10. 2023. Dodatni dnevi se točkujejo v skladu z merili na strani 19 razpisne dokumentacije v poglavju 3.2., točka a.), številka 1. Dodatno se točkujejo dnevi izvajanja aktivnosti iz Kataloga aktivnosti (priloga št. 8). Pri opisu dodatnih dni aktivnosti in navedbi datumov bodite čimbolj natančni. Nujna je navedba opisa aktivnosti in trajanja dodatnih dni z natančnim datumom in časom trajanja aktivnosti. Brez navedbe datuma in opisa aktivnosti, se točkuje z nič točkami.

VPRAŠANJE 9 z dne 23. 5. 2023

Vljudno vas prosimo še za **odziv na vprašanja**:

- Ali se aktivnost, ki so jo izvedli aprila 2023 lahko navaja kot že izvedeno aktivnost, ki so jo financirali sami ali lahko to vključijo samo v sklop 5. obrazca 2?
- Ali ukrep »Trajnostni prihod vodstvenih kadrov na občini na delo« tudi šteje v kvoto ukrepov, ki se jih izvaja v tednu mobilnosti (za občino Ig v kvoto treh ukrepov glede na število prebivalcev)?
- V trajanju dneva brez OA bo brezplačen JPP, ali je to lahko (tudi) en od ukrepov občine, čeprav je izvedba v domeni LPP?
- Ali moramo ukrep, ki ga bomo izvedli pred tednom mobilnosti (gre za postavitev stojal za kolesa) in ga bomo opredelili kot trajen ukrep, navesti v obrazcu 2 v samo sklopu točke 1. ali ga moramo potem navesti tudi v točkah 2. in 3.
- Kot dodatni ukrep bi navedli varovanje šolarjev na šolskih poteh v prvih dneh šolskega leta - izvajajo upokojenci. To varovanje bo trajalo 5 dni. Ali se to točkuje s 5 dodatnimi točkami?
- Kako natančni moramo biti pri navedbi datumov izvedbe aktivnosti - za osnovnošolce bi namreč želeli izvesti projekcijo filma oz. gledališko igro v tednu mobilnosti. Ali moramo navesti točen datum, ali lahko navedemo, da v tednu mobilnosti? Ali moramo že navesti naslov filma oz. naslov gledališke igre?
- Vprašanje glede dodatnih dni - lahko poročajo isto aktivnost na različnih lokacijah kot večdnevno aktivnost?

ODGOVOR 9

Na vaša vprašanja odgovarjam po vrsti, po alinejah:

- To se vključi v sklop 5 obrazca 2.
- Ne. Trajnostni prihod vodstvenih kadrov na občini na delo je minimalni pogoj vseh prijavljenih občin. Nabor aktivnosti za ETM je v Katalogu aktivnosti (priloga 8 javnega razpisa).

- Kot samostojna aktivnost to ne more biti, saj jo ne izvaja občina. Lahko pa občina poskrbi za močno promocijo, dogodek, izobraževanje ali delavnico na temo brezplačnega JPP in se potem to šteje kot aktivnost (glejte aktivnost C in B Priloge 8 – Katalog aktivnosti).
- Navedite ga tudi v točkah 2. in 3. v kolikor boste izvedli tudi kakšen dogodek/promocijo tega trajnega ukrepa. Če pa bo to enkraten dogodek pa samo v točki 1.
- Tako je. Ne pozabite podrobno opisati izvajanja te aktivnosti in imejte v mislih da se dodatno točkujejo dnevi izvajanja aktivnosti iz Kataloga aktivnosti (priloga št. 8), glejte str. 19 razpisne dokumentacije.
- Lahko navedete, da bo v tednu mobilnosti. Ne, ni potrebno navesti naslova filma.
- Vprašanje ni jasno, poizkušam z odgovorom: Če se aktivnost dogaja na različnih lokacijah v istem dnevu, to ni večdnevna aktivnost. Če se ista aktivnost izvaja na različnih lokacijah na različne dni, potem so to dodatni dnevi.

VPRAŠANJE 10 z dne 24. 5. 2023

Vprašanja glede razpisa:

- V razpisni dokumentaciji je navedeno, da je kot trajen ukrep upravičen strošek tudi "druga urbana oprema". Ali je to lahko koš za smeti npr. v sklopu postavitve klopi in koša kot celote?
- Občine na različne načine izvajajo in financirajo prostovoljne prevoze starejših občanov. Strošek izvedbe se praviloma financira iz občinskega proračuna, prevoze pa izvajajo prostovoljci. Ali je lahko del stroškov za izvajanje takšnih prevozov, recimo tekom ETM oz. upravičenega obdobja javnega razpisa, upravičen strošek v okviru javnega razpisa?
- Ali je upravičen strošek izdelava in postavitve kolesarskih kačipotov ob občinskih/državnih cestah v skladu s Pravilnikom o prometni signalizaciji in prometni opremi na cestah?
- Med minimalnimi zahtevami je tudi pogoj trajnostnega prihoda vodstvenih kadrov na delo. In sicer najmanj enkrat. Kot ključni vodstveni kadri so navedeni "župani, podžupani, vodja občinske uprave, vodje uradov". Ali to pomeni, da morajo vsi ključni vodstveni kadri to izvesti? Ali zadostuje, da nekateri oz. tisti, ki bodo to želeli?

ODGOVOR 10

Odgovarjam po vrsti po alinejah:

- Je upravičeno, če je tako kot ste napisali (v sklopu postavitve klopi).
- Načeloma da, je lahko upravičen strošek, vendar je potrebno paziti na dvojno financiranje in da je strošek upravičen glede na cilje in namene razpisa (deljenje prevoza, uporaba vozil na alternativna goriva, promocija tovrstne aktivnosti, ipd.).
- Da.
- Ni nujno da vsi, je pa priporočljivo da se te akcije udeleži čim večje število vodstvenih kadrov in se to tudi ustrezno promovira in dokumentira. Priporočamo izvajanje te aktivnosti na dan brez avtomobila, 22.9.2023.